



Бывший начальник ГУ МЧС России по Ставропольскому краю признан виновным в получении взятки



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего начальника ГУ МЧС России по Ставропольскому краю Александра Иваницкого. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия и суда, с ноября по декабрь 2017 года Иваницкий получил от посредника в интересах фактического руководителя ООО «Стройсервис» взятку в размере 1 миллиона рублей. За данные деньги Иваницкий незаконно предоставил ООО «Стройсервис» до проведения аукциона проектно-сметную документацию по объекту «Реконструкция пожарной части ФГКУ «Специализированная пожарно-спасательная часть федеральной противопожарной службы по Ставропольскому краю» для размещения создаваемого специализированного пожарно-спасательного подразделения по защите от чрезвычайных ситуаций и крупных природных пожаров, г. Минеральные Воды». Кроме того, за данные деньги Иваницкий обещал общее покровительство ООО «Стройсервис» в виде беспрепятственного подписания актов о приемке выполненных работ, справок о стоимости выполненных работ и затрат по государственному контракту.

По уголовному делу следователь СКР провел объемную работу по сбору доказательств виновности Иваницкого в инкриминируемом ему преступлении. Он провел ряд следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

и иных процессуальных действий, в том числе допросил свидетелей, осмотрел и приобщил к уголовному делу вещественные доказательства.

Приговором суда Иваницкому назначено наказание в виде штрафа в размере трёх миллионов рублей. Кроме того, ближайшие 3 года он лишён права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, выполнять организационно-распорядительные и административно-хозяйственные функции в системе государственной службы, в вооружённых силах и правоохранительных органах России.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1523028>